

来九中追寻院士脚步 赓续百年学脉

青岛九中今年自招200人，录取机会翻倍，欢迎学子报考

一图读懂青岛九中2020年招生计划

	班额	招生范围
自主招生班	4	市内三区 and 崂山区
人工智能实验班	1	
外语课程改革班	2	
普通班	7	市内三区、崂山区、城阳区(含红岛经济区)、即墨区、西海岸新区
中加班	2	
中美班	2	
合计	18	

120年薪火相传、学脉赓续，青岛九中先后培养出了以两院资深院士、共和国“两弹一星”元勋、改革开放40年先锋人物王大珩，中国科学院院士曲钦岳、解思深、朱兆良，中国工程院院士陈秉聪、高从堦、戚颖敏、谢立信等八位院士为代表的优秀人才，素有“学在九中，院士摇篮”的美誉。今秋，青岛九中即将迎来120周年校庆典礼，九中欢迎广大初三学子步入礼堂殿堂，和九中师生一起追寻院士脚步，赓续百年学脉！

文化底蕴厚重，外语特色鲜明

青岛九中创建于1900年，是“名重齐鲁学界”的百年名校，学校前身是由被称为“伟大的德意志中国人”的著名汉学家、德国人卫礼贤建立的“礼贤书院”，作为青岛近代史上第一所中学，开创了岛城新式教育先河。2017年2月，从市北区上海路7号搬迁到西海岸新区七星河路559号，青岛九中被注入了大气开阔的新基因，迎来了变革新生的难得契机。三年来，全体九中人坚持“团结、传承、创新”，默默坚守，无私奉献，在学校管理提升、教师专业发展、学生高考升学等方面都取得骄人的成绩，为书写青岛教育奋进之笔贡献了礼贤智慧、九中力量。

多年来，外语特色已成为青岛九中鲜明的办学特色，在全市乃至全省都享有盛名，二外课程与国际理解课程资源丰富。学校推进师生海外交流、外籍教师引进、友好学校互访，聘请专业外教开设戏剧、英语辩论等课程，打造外语品牌，每学期的法语、德语等小语种必选课均被学生秒杀，深受欢迎。

双一流高校助力，高端资源丰富

考入青岛九中，还会有以下这些高端资源等着你。首先是高校资源，青岛九中是同济大学“苗圃计划”在山东省的唯一基地学校，每年确定30名学生在同济大学知名教授的指导下，对工程设计、物联网等方向的课题开展研究。学校还依托同济大学，搭建了“云计算创新实验室”，将信息课程、通用实践作为基础和载体，组成人工智能教学活动的基本要素，为学生高阶思维的发展、创新素养的培育提供新的平台。

其次是丰富的学科竞赛课程资源。青岛九中“自主招生与竞赛指导中心”为学生的个性培养和全面、可持续发展搭建平台，使不同层次的学生在原有基础上均能获得最大限度的发展。近几年，学校竞赛成绩突出。2018届王桂夫在第34届物理奥赛中，获山东省理论成绩第1名，总成绩第2名；2020届王竞获得34届全国化学奥赛金牌。九中还有雄厚的科

技教育课程资源。学校积极开展科技创新教育，建设了面积达600平米、设施设备齐全的科技馆，配置了模拟驾驶、AR模拟体验等设备，为学生科技教育助力。

自招增加100人，录取机会翻倍

青岛九中今年招生计划增加，面向四区学生的自招班由去年的招收2个班100人，增加到了今年的4个班200人。青岛九中的“自招班”每年都是初三学子的报考热点，严格的常规管理、扎实的学科教育，让历届自招班学生具有了扎实的人文与科学素养，娴熟的学习技能以及浓厚的探究兴趣。九中很多学生凭借在学科竞赛与高考中取得的优异成绩，以及礼贤培育他们的优秀品质，考入了中国人民大学、浙江大学、南开大学、北京航空航天大学等著名高校，成为栋梁之材。

“自招班”更关注学生创新精神、思维能力的培养。严谨有序的育人环境、扎实高效的学科教育、丰富多彩的学习活动，为学生的成长奠定了坚实基础。同

济大学“云计算课程”，为学生构建了丰富、高端的课程资源；“苗圃计划”课题研究，为学生提供了在高校专家直接指导下进行课题研究进而冲刺高校“强基计划”的便捷通道；学科竞赛活动，更是为学生个性发展特长培养提供了丰富的师资、学科资源支持……相信青岛九中“自招班”一定是优秀学子们的理想选择。

◆九中自招备考小贴士

青岛九中招生负责人提醒广大考生，参加自招考试其实是给自己增加了一次被优质高中录取的机会。自招如果获得资格，还需要参加中考，但参加时心态相对多了一份轻松，利于发挥，取得理想成绩，进而圆梦礼贤。这样一个宝贵的机会，符合条件的学生应尽量参加。更何况今年九中的自招录取机会翻倍，因此考生们更不该轻易放弃，要了解变化，从容应对；读懂方案，提前准备；坚定信心，积极报考。

今年九中自招笔试科目：物理(满分120分，考试时长100分钟)、化学(满分100分，考试时长90分钟)，考试内容均在初中知识范围内，不涉及高中知识。面试满分50分，主要考查考生核心素养、人文素养，突出逻辑与阅读理解能力、传统文化底蕴等。

招生咨询电话：

张校长19853251115
李主任19853251116
高校长15266232916
乔主席15266232657
(西海岸招生专线)
田校长15266237369
(艺体特长生专线)



招生咨询QQ群



青岛一中中学校长王先军：

初三学子即将迎来人生中一个重要节点。希望同学们在求知的道路上，汇细流，积跬步，不忘增长心灵的温度与力度；在奋战的过程中，守初心，争朝夕，不只尽力而为，而是全力以赴。衷心祝愿同学们不负韶华，用必胜的决心和不懈的努力，换来青春的激情与绽放！奔涌吧，后浪，青岛一中期待你们到来，奋进的一中将与你们携手铸就更大的辉煌！



青岛二中校长孙先亮：

每一个生命都是一个独特的存在，教育的使命就是要让这些生命绽放出最美的光彩，让每一位学生张扬自己独特的个性，展示自己独特的才华，自主规划自己的发展，自由放飞自己的理想！祝你们勇于突破自我、超越自我，取得优异的成绩！愿你们在发展个性的道路上付出努力，用自己的才华支撑起个人梦、家庭梦、中国梦的实现！

不负韶华好读书，

——校长寄语初三学生中考加油

A16~A17版撰稿
半岛记者 郝春梅 刘金震 孙雅琴



青岛二中分校校长严贤付：

初三的同学们，今天你们已经步入中考冲刺阶段，希望你们放平心态，珍惜当下，坚持到底，在老师的悉心指导下，向着自己的目标不断前进。二中分校青春激扬的校园正张开热情的臂膀欢迎你们的加入，祝福你们在中考中超越自我，用奋斗的心血和汗水向青春致敬，拥抱更加美好的未来！



青岛九中校长马志平：

漫长的居家学习终于结束，相信假期你的努力没有迟滞；已经回到久违的校园，更当惜时如金、刻苦拼搏！希望你挣脱迷惘和彷徨、唤醒果敢与担当，不负韶华，勇于追梦。更希望，优秀的你，能佩戴着礼贤校徽，在今年秋天120年校庆的典礼上，留下你——青岛九中2020级新生的青春身影，和我们一起追寻院士脚步，赓续百年学脉！



青岛实验高中校长孙睿：

面对疫情与中考的双重压力，2020届初三学子们，请不要拿“谁也不知道灾难和明天哪一个先到”这样偶然性极大的事情作为自己蹉跎芳华、气息不前的借口，而要以“每一个不曾起舞的日子都是对生命的辜负”来自励、自警。行知合一，家国天下，让别人因你的存在而感到幸福，让时代因你的付出而有更美好的未来！青岛实验高中欢迎您的加入！



青岛十七中学校长安伯贞：

让每一个学生的梦想在新的起点上，获得新的进步、新的飞跃，是十七中人不变的追求。创客、机器人等高大上实验室，共同构建起校内“脑洞梦工场”；海尔、海信、中车集团等15个实践基地，激活校外研究“源能量”；中国海洋大学、北航青岛研究院教授开设20门大学先修课，让潜能纵向无限延伸。愿你们不负青春，发挥无限潜能！